



Styrelsemöte T1 Protokoll

Datum: 25/4

Plats: Kojan (Nya kontoret).

Tid: 17:00.

Närvarande: Alexandra Berntling, Frida Jungnell, Vilhelm Österås, Stephanie Chramer Hagström, Moa Linder, Lisa Risberg, Valerie John, Rebecka Wennberg, Rebecca Angelis, Julia Brand (lämnar under punkt 2.f.i).

Föranmälda förhinder: Liam Samanen, Tova Ridderström.

1. Formalia

a. Mötets öppnande

Mötet öppnades kl. 17:43.

b. Val av mötesordförande

Alexandra Berntling valdes till mötesordförande.

c. Val av mötessekreterare

Vilhelm Österås valdes till mötessekreterare.

d. Val av justerare tillika rösträknare

Lisa Risberg valdes till justerare tillika rösträknare.

e. Adjungeringar

Inga adjungeringar.

f. Anmälan av övriga frågor

Inga övriga frågor.

g. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

h. Föregående protokoll

Redo att publiceras, inga beslutsuppföljningar.



2. Informationspunkter

a. Information från Presidiet

i. **Nya kontrakt för Café Bojan**

Alexandra meddelar att vi kommer att skriva ett nytt hyreskontrakt med Samhällsvetenskapliga föreningen gällande de nya kontoren. Detta kommer att genomföras då detta leder till "Force Majeure" i hyresavtalet (bristande tillgång till hyresobjektet).

ii. **Årsinlämning till SESUS**

Alexandra meddelar att hon kommer sköta årsinlämningen till SESUS senast 15 maj, detta kommer göras i samråd med presidiet och administratören som har det yttersta ansvaret.

iii. **Nytt förslag om middag med CL**

Alexandra meddelar att middagen med Civilingenjör lärare inte blir av denna termin eftersom att varken CL eller Läs har hittat fungerande datum. Därför har valet gjorts att flytta på middagen till tidig höst då Läs blir arrangörer och CL ordnar en middag senare i höst.

iv. **Representation på Ratatosk**

Frida meddelar hur representationen gick på Ratatosk. Det var väldigt trevligt och det bjöds på god mat.

v. **SUS championship**

Alexandra meddelar att deltagandet i SUS Championship den 8 maj inte blir av. Detta på grund av att intresset har sjunkit och tiden för planering minskade drastiskt när styrelsen fått mer arbete omkring datumet på SUS Championship.

b. Information från Klubbmästarna



i. Valmöte

Moa meddelar att valmötet inom klubbmästeriet för att bestämma föräldrarna inför kandidaturen på kommande hösttermin, kommer att äga rum den 22 maj.

ii. VPR

Lisa meddelar att alla band till valborgspubbrundan är sålda, vilket var 74 stycken. Temat för klubbmästeriet i år är The Sims vilket vi alla ser fram emot.

Mötet ajourneras kl: 18:05.

Mötet återupptas kl: 18:15.

c. Information från Kassör

i. Föreningshälsan

Stephanie meddelar att Föreningshälsan söker pengar via F.S.M-fonden för att kunna utöka sin verksamhet.

ii. Kvittolåda till nya kontoret

Stephanie vill fixa en ny kvittolåda för att förvara/lämna in kvitton på Kojan (ny kontoret) för att underlätta arbetet med kvitto redovisningen. Tanken är att det ska finnas en kvittolåda på Bojan och en på Kojan.

d. Information från PR-ansvarig

i. Aktuell marknadsföring

Rebecka meddelar att hon har skickat ut om anmälan igen till finsittningen, inlägget ska även marknadsföras. Fadderanmälan kommer även ut igen inom kort för att få fler anmälningar.

e. Information från Aktivitetsansvarig

i. Behörighet, bokning SUS.



Julia meddelar att det är svårt att boka lokaler för exempelvis kören i förväg och undrar om de kan få behörighet att boka.

Alexandra besvarar att vi ska kontakta SUS om det, dock ska enbart styrelseposter ha behörighet att boka lokaler samt att det ska vara få i antal med denna behörighet vilket gör det svårt att ge behörighet för utskotten.

ii. Filmkväll

Julia meddelar att filmkvällen ställs in på grund av lågt deltagande och svårt att visa film på Bojan då ljuset inte är det bästa.

f. Information från Sittningsmästare

i. Gula villan: "dryckespaketet"

Rebecca meddelar att det har varit problem med kommunikation med Gula villan om dryckespaketet. När anmälan kom ut fick Rebecca svar om detta från Gula villan vilket gjorde att kostnaden blev dryckespaketet lite dyrare. Detta kommer resultera i att vi går lite över budget men det täcks upp från andra håll då exempelvis hyran för själva lokalen nu var mycket lägre än beräknat. Detta påverkar inte andra budgetposter.

ii. Arbetsgrupp för finsittningen 11 maj

Rebecca meddelar att Vilhelm och Valerie kommer att vara toastmaster och Rebecka är dekorationsansvarig. Dessa ingår i en arbetsgrupp nu för att arbeta tillsammans inför finsittningen. Menyn är snart fastställd helt, fokus på att det ska vara extra fint och bra oberoende matpreferens.

iii. Kören



Rebecca meddelar att hon hade möte med kören inför samarbetet med finsittningen. Kören kommer därmed kunna tillgå med 10 körmedlemmar och får reducerat pris på finsittningen.

g. Information från Övergeneral

i. Medskick från Liam läses upp av Rebecka.

Deadline för all planering inför insparquen ska vara klar den 23 maj. Att samarbeta med andra föreningars insparkar samtidigt hade kanske varit kul vilket ska undersökas om det är möjligt. Det har även påbörjats en kontakt med Clockwork för vidare sponsring av tröjor för faddrar, funktionärer och generaler.

h. Information från Administratör

Arbetet fortlöper.

i. Information från arbetsgrupper

i. Examensgruppen

Alexandra meddelar att hon har haft möte gällande Aula Magna. Anmälan kommer ut nu på lördag. Alexandra meddelar vidare att vi kommer hålla oss till halvsal då det går inom ramen för vår budget. Vi kommer bjuda på snittar samt sälja bubbel med mera och allt mingel kommer i år att ske på Bojan.

ii. Balkomittén

Rebecca meddelar att de inte har haft några nya möten sen sist.

iii. Stadgruppen

Arbetet fortlöper.

iv. Budgetgruppen

Arbetet fortlöper.

v. Sponsorgruppen



Arbetet fortlöper.

vi. **Stipendiegruppen**

Frida meddelar att folkskoleseminarietsminnesfond nu är inskickad och svar kommer vi att få i mitten av juli.

3. Beslutsuppföljning

a. **240229 Ta bort efternamn från hemsidan uppföljning**

Alexandra meddelade att vi för två månader sedan, den 29 februari, tog vi beslut om att ta bort efternamn på hemsidan för att se om skam-mejlen avtog vilket det gjorde. Diskussionen öppnar om att återställa så att vi har våra efternamn på hemsidan igen.

Frida, Moa och Alexandra yttrade sig i frågan.

Diskussionen leder till att det är fint och ser professionellt ut att ha efternamnen på vår hemsida. Dessutom har skam-mejlen avtagit och förhoppningsvis var det bara tillfällighet vilket gör att fler i styrelsen känner sig tryggare med att ha både för- och efternamn på hemsidan tillbaka.

Styrelsen beslutar genom acklamation:

Att: återinföra efternamn på hemsidan.

b. **240408 Frackband**

Valerie meddelar att hon kommer att skicka svar om slutgiltig beställning av frackband under kvällen.

4. Diskussionspunkter

Inga diskussionspunkter.

5. Beslutspunkter

Inga beslutspunkter.



6. Under mötet väckta frågor

Inga väckta frågor.

7. Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte: Den 9 maj på styrelse internatet.

8. Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 18:55.

Protokollet justeras & godkänns av:

Alexandra Berntling

Vilhelm Österås

Ordförande: Alexandra Berntling Sekreterare: Vilhelm Österås

Lisa Risberg

Justerare: Lisa Risberg